

డైలీ రిపోర్ట్ లు

DAILY REPORT

తెలంగాణ, ఆంధ్ర

విలేకరులు కావలెను
WANTED REPORTER'S

విలేకరిగా నాకు అవకాశం ఏవైనా ఇస్తే భాగం అనుకునేవారికి ఆ అవకాశం మా డైలీ రిపోర్ట్ తెలుగు దినపత్రిక మరియు టీవీ చానల్ మేకు ఇస్తుంది. తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాకు, బ్యూరోలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా కావలెను.

CONTACT US www.dailyreporttelugu.com
+91 8501919707

సంపుటి: 1 సంచిక: 100 పేజీలు: 4 ఎడిటర్ : బక్కరవీందర్ ప్రచురణ: హైదరాబాద్ తిథి: 17-11-2024 వెల: 5/రూ -

తప్పు చేయలేదు!

ఏ కేసు లోనూ గత సర్కారు అరెస్టు చేసింది

ప్రజలు నాకు అండగా నిలిచారు

ఏపీలో మం గెలుస్తామని ముందే ఊహించా

దేశం కోసం మోడీతో కలిసి పనిచేస్తున్నాం

అభివృద్ధి, సంక్షేమం.. ప్రజలతో కలిసి ముందుకు!

సోషల్ సైకోలకు అడ్డుకట్ట వేయాల్సిందే

లేదంటే భవిష్యత్తులో చాలా నష్టం

సంకీర్ణంలో చిన్నచిన్న సమస్యలు మామూలే

కలిసి మాట్లాడుకుంటే అన్నిటికీ పరిష్కారం

హిందూస్థాన్ టైమ్స్ సదస్సులో చంద్రబాబు ఇదీ మోడీ బలం..



ఎలాంటి కేసు లోనూ, ఏ తప్పు చేయకున్నా గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తనను అరెస్టు చేశారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. తప్పు చేయలేదన్న ధైర్యంతోనే చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. తప్పు చేయలేదన్న ధైర్యంతోనే బలంగా నిలబడ్డారన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఏపీలో కూటమి గెలుస్తుందని నూటికి నూరు శాతం ముందే ఊహించానని తెలిపారు. ఓట్లు వీలవ్వకూడదని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ముందుకు వచ్చారని, ఆ తర్వాత బీజేపీ కూడా కూటమిలో చేరిందని చెప్పారు. దేశ భవిష్యత్ కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతో కలిసి పని చేస్తున్నామని వివరించారు.

న్యూఢిల్లీ: ఎలాంటి కేసు లోనూ, ఏ తప్పు చేయకున్నా గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తనను అరెస్టు చేశారని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. తప్పు చేయలేదన్న ధైర్యంతోనే బలంగా నిలబడ్డారన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఏపీలో కూటమి గెలుస్తుందని నూటికి నూరు శాతం ముందే ఊహించానని తెలిపారు. ఓట్లు వీలవ్వకూడదని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ముందుకు వచ్చారని, ఆ తర్వాత బీజేపీ కూడా కూటమిలో చేరిందని చెప్పారు. దేశ భవిష్యత్ కోసం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతో కలిసి పని చేస్తున్నామని వివరించారు.

2లో



మూసీపై మూడు నెలల పోరాటం!

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టులో పేదలను బాధితులుగా చేయవద్దన్న డిమాండ్తో 'మూసీ నిద్ర' కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన బీజేపీ.. ఈ పోరాటాన్ని ఒక్కరోజులోనే ముగించాలని భావించటంలేదు. మూసీ నిద్ర కార్యక్రమంపై కాంగ్రెస్ నేతలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ పోరాటాన్ని నెలపాటు లేదంటే మూడు నెలల వరకు కూడా కొనసాగించాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నేతలు నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది.

సుదీర్ఘ నిరసనలకు సిద్ధమవుతున్న బీజేపీ

'మూసీ నిద్ర' కార్యక్రమాన్ని పొడిగించే యోచన కాంగ్రెస్ విమర్శలతో వ్యూహం మార్చాలని నిర్ణయం

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టులో పేదలను బాధితులుగా చేయవద్దన్న డిమాండ్తో 'మూసీ నిద్ర' కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన బీజేపీ.. ఈ పోరాటాన్ని ఒక్కరోజులోనే ముగించాలని భావించటంలేదు. మూసీ నిద్ర కార్యక్రమంపై కాంగ్రెస్ నేతలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ పోరాటాన్ని నెలపాటు లేదంటే మూడు నెలల వరకు కూడా కొనసాగించాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నేతలు నిర్ణయించినట్లు తెలిసింది. మూసీ సమీపంలో మూడు నెలలు నివసించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా గతంలో సవాల్ చేసిన నేపథ్యంలో బీజేపీ ఈ నిర్ణయం తీసుకొన్నట్లు సమాచారం. మూసీ నది ప్రవహించే మూడు లోకనభ నియోజకవర్గాల్లోని 8 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో 20 చోట్ల బీజేపీ నేతలు



నేటి నుంచి గ్రూప్-3 పరీక్షలు

2లో



ప్రముఖ నటి కస్తూరి అరెస్ట్.. గచ్చిబౌలి నుంచి నేరుగా..

టాలీవుడ్ ప్రముఖ నటి కస్తూరిని చెన్నై పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. హైదరాబాద్ లోని గచ్చిబౌలిలో ఆమెను అరెస్ట్ చేశారు. సైబరాబాద్ పోలీసుల సాయంతో కస్తూరిని పట్టుకున్నారు.

2లో



సంక్షేమమే తారకమంత్రం

ఇదే పరమార్థంగా పాలిస్తున్నాం.. అందుకే కేంద్రంలో మాకు మూడోసారి చాన్స్ నాడు ఉద్రవాదం భయపెట్టేది నేడు సాంతగడ్డపైనే అది భయపడుతోంది హిందూస్థాన్ టైమ్స్ సదస్సులో మోడీ

2లో

రేవంత్ రెడ్డి.. చరిత్ర తిరగేసుకో!

గత 24 ఏళ్లలో కేసీఆర్ ను అంతం చేస్తామన్నవారు ఎక్కడున్నారు చూడు

కేసీఆర్ తెలంగాణ తేకపోతే నువ్వు సీట్లో ఉండేవాడివా? ఎక్కడున్నారు వేసుకున్నంత మాత్రాన పెద్దోడివి అయిపోవు ప్రజల గుండెలో స్థానం సంపాదించుకోవాలి.. అది ఒక్క కేసీఆర్ కే సొంతం సీఎం రేవంత్ దేవుడై ఒట్టు పెట్టి మోసం చేశారు గాడ్స్ వారసుడు గాంధీ విగ్రహం పెడతాడట అని వ్యాఖ్య బీఆర్ఎస్ లో చేరిన రాజేంద్రనగర్ సెగ్మెంట్ కాంగ్రెస్ నేతలను స్వాగతించిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్: కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ ను అంతం చేస్తామని గత 24 ఏళ్లలో ఎంతో మంది పిచ్చి ప్రలాపనలు చేశారని.. వారంతా ఎక్కడున్నారు చరిత్రలోకి తొంగిచూస్తే రేవంత్ రెడ్డికి తెలుస్తుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ విప్లవానికి కోసం కేసీఆర్ నడుము బిగించకపోతే ఇవాళ సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి ఉండేవారా? అని ప్రశ్నించారు.

2లో



వచ్చే ఎన్నికల నాటికి బీఆర్ఎస్ ఉండదు

2లో

మస్కీ రాకెట్.. ఇస్రో శాటిలైట్



సీఎం చంద్రబాబు సోదరుడు రామ్మూర్తినాయుడు కన్యమూత

14న గుండె సంబంధ సమస్యతో ఆస్పత్రికి.. అక్కడే చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విషయం తెలిసి హుటాహుటిన హైదరాబాద్ చేరుకున్న చంద్రబాబు తమ్ముడి పాల్గొనే పోలినికీ నివాసులు.. నేడు నారావారిపల్లిలో అంత్యక్రియలు



2లో



గురుకుల పాఠశాలలో

విద్యార్థిని మృతి

సంగారెడ్డి మండలం లోని కొత్తపూర్ గ్రామ శివారులోని మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని మృతి పట్ల తల్లిదండ్రుల నుండి పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. శనివారం నాడు సంగారెడ్డి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పోలీసులకు పై ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. తన్నీరు స్వాతి గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మహాత్మా జ్యోతి పూలే పాఠశాలలో చదువుతుంది.

సంగారెడ్డి అక్టోబర్ 16: సంగారెడ్డి మండలం లోని కొత్తపూర్ గ్రామ శివారులోని మహాత్మా జ్యోతి బాపూలే పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని మృతి పట్ల తల్లిదండ్రుల నుండి పలు అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. శనివారం నాడు సంగారెడ్డి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పోలీసులకు పై ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. తన్నీరు స్వాతి గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మహాత్మా జ్యోతి పూలే పాఠశాలలో చదువుతుంది. వీరి సొంత గ్రామం సదాశివపేట లోని మగ్గుం సగర్ ప్రస్తుతం వారి తల్లిదండ్రులు ఏ . ఏ సగర్ కాలని మదినగూడ కాలనీలో ఉంటున్నారు. తల్లిదండ్రుల వృత్తి వద్దర వీరు ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తూ జీవనం కొనసాగిస్తున్న పాపను చదివిస్తున్నారు. వివరాలకు వెళ్తే శనివారం సుమారు 7 గంటల 30 నిమిషాలకు తన తరగతి గదిలో ఫ్యానుకు చుట్టూ ఉరివేసుకొని చనిపోయిందని పాఠశాలలోని వార్డన్ స్వాతి తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి తెలిపారు. అయితే విషయం తెలుసుకున్న కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన పాఠశాలకు బయలుదేరగా అప్పటికే తన్నీరు స్వాతి చనిపోయింది. తన్నీరు స్వాతి మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మార్చురికి తీసుకువెళ్లారు. మృతదేహాన్ని తల్లిదండ్రులు రాకముందే మార్చురికి వంపడం పట్ల పలు అనుమానాలను వ్యక్తం చేస్తూ ఆందోళనకు దిగారు. వీరికి మద్దతుగా కమ్యూనిస్టు పార్టీలు పాఠశాల యజమాన్యంపై చర్యలు తీసుకోవాలని మార్చురి వద్ద నిరసన తెలియజేశారు. ఈ



సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ సంగారెడ్డి ఏరియా కార్యదర్శి ఎం యాదగిరి, కెపిపి జిల్లా కార్యదర్శి అశోక్, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ సమతా సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్ వేణుగోపాల్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి మహేశ్, సిపిఐ నాయకులు, తాజా డి.ఎస్. రెహమాన్ మాట్లాడుతూ.. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాలలో చనిపోయిన కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలు అదుకోవాలని అడుకోకుంటే ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం పైన పోరాటం నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోనే అనేక మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాలలో చనిపోతున్న పట్టించుకోకపోవడం చాలా దారుణం అని అన్నారు. దాదాపు 6 గంటల పాటు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ దగ్గర ఆందోళన నిర్వహించడంతో అధికారులు దిగివచ్చి చనిపోయిన కుటుంబానికి అన్ని విధాలు ప్రభుత్వం అదుకోవాలని అన్నారు. చనిపోయిన కుటుంబానికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, రెండు లక్షల రూపాయలు, ఇందియర్ ఇబ్బు, దహన సంస్కరణలకు 50వేల రూపాయలు

ఇవ్వడం జరిగింది. జిల్లాలోని ఇలాంటి ఘటనలో జరగకుండా చూసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థినిలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని అన్నారు. విద్యార్థులకు రక్షణ కల్పించకపోతే పెద్ద ఎత్తున పోరాటం నిర్వహిస్తామని ఆయన అన్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాలలో రక్షణ లేకుండా పోయిందని అన్నారు. చనిపోయిన విద్యార్థిని పరామర్శించకుండా కస్తూర్బా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ నిర్లక్ష్యంగా వివరించిన అన్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి జ్యోతిరావు పూలే గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించాలని వాళ్లు డిమాండ్ చేశారు. కేర్ టేకర్లు కూడా ఉద్యోగం నుండి తొలగించాలని వాళ్లు ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. సమస్య పరిష్కారం చేయకపోతే పెద్ద ఎత్తున పోరాటం నిర్వహిస్తామని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాన్ ఇండియన్ నేషనల్ అవార్డు అందుకున్న గడ్డమీడి జంగన్న గౌడ్



హైదరాబాద్, నవంబర్ 16 (డైలీ బిషోర్లు): బిర్లా ఫౌండేషన్ లోని భాస్కర్ ఆడిటోరియం లో పాన్ ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ అవార్డుల కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే కోదండరాం సార్, గజల్ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ యువజన సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కున వెణు గోపాలకృష్ణ మరియు అవార్డు అర్హులైన అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు రాజు మరియు కమిటీ సభ్యుల చేతుల మీదుగా పాన్ ఇండియన్ నేషనల్ అవార్డును అందుకున్నారా ఈ సందర్భంగా జంగా గౌడ్ మాట్లాడుతూ పాన్ ఇండియన్ నేషనల్ అవార్డును అందించినందుకు పాన్ ఇండియన్ సోషల్ కల్చర్ అసోసియేషన్ సమస్య సభ్యులకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుకున్నారు.



దీక్షిత్ క్రికెట్ అకాడమీలో చిల్డ్రన్ డే సంబరాలు

హైదరాబాద్/బీడిమెట్ల, నవంబర్ 16 (డైలీ బిషోర్లు): చిల్డ్రన్ డే సందర్భంగా దీక్షిత్ క్రికెట్ అకాడమీలో చిల్డ్రన్ డే సంబరాలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కడూరు వెంకటరెడ్డి అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ మేధుల్ మల్లాజ్జరి విచ్చేసి క్రికెట్ ఫీయర్స్ కి డ్రెస్సులు అందజేశారు. డ్రెస్సులు పంపిణీ చేసిన వారు అమరం మోహన్ రెడ్డి బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్, బాలకృష్ణ గౌడ్ డైరెక్టర్ ఫౌండర్ విజయ మోడల్ స్కూల్స్ క్రికెట్ ఫీయర్స్ కి డ్రెస్సులు అందజేసి భవిష్యత్తులో పై స్థాయిలోకి వెళ్లాలని దీక్షిత్ క్రికెట్ అకాడమీకి మంచి పేరు తీసుకురావాలని టీవీ ఛోన్న చూడడం కంటే ఇలాంటి అటలు ఆడటం వల్ల క్రమశిక్షణ పెరుగుతుంది శారీరక మానసిక దారుణ్యం కలిగి ఏ అనారోగ్యాలు దరిచేరకుండా ఉంటాయి. దీక్షిత్ క్రికెట్ అకాడమీకి మన రాష్ట్ర దేశాలకు మీరు ప్రాతినిధ్యం వహించి మంచి స్థాయికి వెళ్లాలని ఫీయర్స్ కి సూచించడం జరిగింది కోచ్ అనిరుద్ సార్ అకాడమీలో ఉన్న క్రికెట్ ఫీయర్స్ అందరికీ మంచి శిక్షణ ఇచ్చి వారి భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుతున్నారని అని కితాబును ఇచ్చారు.



ఆ విషయంలో తప్పు జరిగింది

అగ్ర కథానాయిక సమంత సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటుందనే విషయం తెలిసిందే. తరచు అభిమానులతో సంభాషిస్తూ వారు అడిగిన ప్రశ్నలకు నిజాయితీగా సమాధానమిస్తుంది. ఇటీవల ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా నిర్వహించిన 'అస్మీ మీ ఎనీథింగ్' సెషన్ లో అభిమానులతో ముచ్చటించింది సమంత. కొన్ని సినిమాల ఎంపిక విషయంలో తాను తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకున్నానని, అందుకే ఆశించిన విజయాలు దక్కలేదని చెప్పింది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'కొంతకాలంగా అదృష్టం కలిసి రావడం లేదు. కథల ఎంపికలో నేను చేసిన తప్పుల వల్ల విజయాలకు దూరమయ్యాను. నా ఫెయిల్యూర్స్ మనస్ఫూర్తిగా అంగీకరిస్తున్నా. కొన్ని చిత్రాల్లో నా డెస్ట్ పర్ ఫార్మెన్స్ ఇవ్వలేకపోయాననే బాధ కూడా ఉంది. అపజయాల నుంచి పాఠాలు నేర్చుకున్నా. ఇక నుంచి ప్రతీ సినిమాను ఓ సవాలంగా స్వీకరిస్తా. అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచేందుకు ప్రయత్నిస్తా' అని చెప్పింది. ఆమె నటించిన హిందీ వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ బన్ని' ఈ నెల 8 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ లో స్ట్రీమింగ్ కానుంది



ఇక ఆ రోజు పండగే!

'శ్రీకాకుళంలోని కొందరు మత్స్యకారుల జీవితం, సముద్రంలో వారు ఎదుర్కొన్న సంఘటనలు దేశం మొత్తాన్ని కదిలించాయి. ఈ కథ వినగానే వెంటనే చేయాలనిపించింది. నా పాత్రలో సహజత్వం కోసం శ్రీకాకుళం వెళ్లి మత్స్యకారులతో గడిపి వారి అనుభవాలను తెలుసుకున్నా. నటుడిగా నాకు మరో స్థాయినిచ్చే చిత్రమవుతుంది' అన్నారు నాగచైతన్య. ఆయన కథానాయకుడిగా చందు మొండేటి దర్శకత్వంలో గీతా ఆర్ట్స్ పతాకంపై బన్నీ వాసు నిర్మించిన 'తండేలో' చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 7న విడుదల చేయబోతున్నారు. సాయిపల్లవి కథానాయికగా నటించింది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నాగచైతన్య మాట్లాడుతూ 'రిలీజ్ డేట్ పై నేను చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. ఇలాంటి సినిమాను ఎప్పుడు విడుదల చేసినా ఆ రోజు పండగలాగే ఉంటుంది. అంత గొప్ప కథతో ఈ సినిమా తెరకెక్కింది' అన్నారు. చిత్ర సమర్పకుడు అల్లు అరవింద్ మాట్లాడుతూ 'చరిత్ర డేట్ కు సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడం ఆనందంగా ఉంది. మంచి కంటెంట్ ఉన్న సినిమా ఇది. తప్పకుండా అందరికీ నచ్చుతుంది' అన్నారు. ఈ సినిమాను పండకోట్ల క్లబ్ లో చేర్చుతామని, సాయిపల్లవి..నాగచైతన్య పంటి టాలెంటెడ్ ఆర్టిస్టులు ఉన్నప్పుడు ఆ స్థాయి కలెక్షన్స్ సాధించడం పెద్ద విషయమేమీ కాదని, అక్కినేని అభిమానులందరూ కాలర్ ఎగర్లేనీలా సినిమా ఉంటుందని నిర్మాత బన్నీ వాసు పేర్కొన్నారు. చాలా ఎఫర్ట్ పెట్టి ఈ సినిమా చేశామని, మంచి కంటెంట్ ఉన్న సినిమా ఎప్పుడు వచ్చినా ప్రేక్షకులకు నచ్చుతుందని సాయిపల్లవి చెప్పింది. ఈ సినిమా విజయంపై పూర్తి నమ్మకంతో ఉన్నామని దర్శకుడు చందు మొండేటి తెలిపారు.



రీటా టార్గెట్ ఎవరు?

'రీటా ఓ మధ్యతరగతి అమ్మాయి. చాలా ధైర్యవంతురాలు. ఎలాంటి విపత్తుర పరిస్థితివైనా ఒంటరిగా ఎదుర్కొంటుంది. గస్ట్ తో పాటు ఆయుధాలను వాడటంలో మంచి ప్రావీణ్యం ఉంటుంది. ఇంతకీ ఆ అమ్మాయి నేపథ్యం ఏమిటి? తను పోలీసా? లేకా అండర్ వరల్డ్ ఏజెంట్? ఈ విషయాలన్నీ తెలియాలంటే 'రివాల్యూర్ రీటా' సినిమా చూడాలి అంటున్నది చిత్ర బృందం. కీర్తి సురేష్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న కామెడీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'రివాల్యూర్ రీటా'. జేకే చంద్రు దర్శకుడు. జగదీష్ పళనిస్వామి నిర్మాత. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను నిర్మాత రాజేష్ దండా సొంతం చేసుకున్నారు. హాస్యమూవీస్ పతాకంపై ఆయన తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సినిమాలో కీర్తి సురేష్ పాత్రలో భిన్న పాత్రాలంటాయని, రివాల్యూర్ రీటా అసలు లక్ష్యమేమిటన్నది ఆసక్తికరంగా ఉంటుందని మేకర్స్ తెలిపారు. రాధిక శరత్ కుమార్, రెడిన్ కింగ్స్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సీన్ రోల్స్, దర్శకత్వం: జేకే చంద్రు.



లక్కోలో హంగామా



రామ్ చరణ్, శంకర్ కాంబినేషన్ లో రూపొందుతున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'గేమ్ చేంజర్'పై ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలున్నాయి. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 10న తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో భారీ ఎత్తున ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఇప్పటివరకూ రామ్ చరణ్ నటించిన చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నమైన సినిమాగా 'గేమ్ చేంజర్' నిలుస్తుందని, నటుడిగా ఆయన్ని మరోస్థాయిలో నిలబెట్టే సినిమా అవుతుందని నిర్మాత దిలీరాజు నమ్మకం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందులో తండ్రికొడుకులైన అప్పన్న, రామ్ నందన్ లుగా రామ్ చరణ్ ద్విపాత్రాభినయం చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. విభిన్నమైన పీరియడ్స్ లో ఈ పాత్రలు ఉంటాయని సమాచారం. ఫ్లాష్ బ్యాక్ లో వచ్చే తండ్రి ఎపిసోడ్ సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని తెలుస్తున్నది. తండ్రి పాత్రకు జోడిగా అంజలి నటిస్తుండగా, కొడుకు రామ్ నందన్ కు జంటగా కైరా అద్వాణీ కనిపించనున్నది. ఇంకా శ్రీకాంత్, సముద్రఖని, ఎస్.ఎజె.సూర్య, సునీల్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే.. నిర్మాత దిలీరాజు ఈ సినిమా ప్రచారాన్ని వేగవంతం చేశారు. అందులో భాగంగా ఈ నెల 9న లక్కోలో ఈ సినిమా టీజర్ ను విడుదల చేయనున్నారు. లక్కోలో ఇంత భారీగా టీజర్ రిలీజ్ చేస్తున్న తొలి సినిమా ఇదే కావడం విశేషం.

సరిపడా నవ్వులిస్తాం



'రెండున్నర గంటలపాటు హాయిగా నవ్విం చే ఎంటైన్ మెంట్ ఇది. శ్రీనువైట్ల కామెడీని, వైవీఎస్ చౌదరి సాంగ్స్ ట్యూన్స్ ని ఇన్ స్పిరేషన్ గా తీసుకొని ఈ మూవీ చేశాను. నిర్మాత రామ్ కుమార్ సహకారం వల్లే సినిమా ఇంత బాగా వచ్చింది. మీ టీకెట్ ధరకు సరిపడా నవ్వులు అందిస్తాం.' అని దర్శకుడు సాయికిశోర్ మచ్చా అన్నారు. ఆయన దర్శకత్వంలో రూపొందిన లవ్ ఫ్యామిలీ ఎంటైన్ మెంట్ 'ధూం ధాం'. చేతన్ కృష్ణ, హెబ్బా పటేల్ జంటగా నటించారు. ఎం.ఎస్.రామ్ కుమార్ నిర్మాత. ఈ నెల 8న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో దర్శకుడు మాట్లాడారు. అతిథులుగా విచ్చేసిన దర్శకులు శ్రీనువైట్ల, వైవీఎస్ చౌదరి, సాయిరాజ్, నిర్మాతలు దామోదరప్రసాద్, బెక్కిం వేణుగోపాల్ చిత్రబృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. బ్యూటీఫుల్ విజువల్స్, మంచి పాటలు ఉన్న సినిమా ఇదని, తన కుమారుడు చేతన్ కి ఈ సినిమా మంచి క్లెక్ అవుతుందని, సాయికిశోర్ మచ్చా దర్శకత్వం, గోపీసుందర్ మ్యూజిక్ ఈ సినిమాకు ప్రధాన బలాలని నిర్మాత రామ్ కుమార్ చెప్పారు. ఇంకా హీరోహీరోయిన్లు చేతన్ కృష్ణ, హెబ్బా పటేల్ తోపాటు, నటులు సాయికుమార్, బెనర్జీ, గోపరాజు రమణ, నవీన్, ప్రవీణ్, గిరిధర్, గీత రచయిత రామజోగయ్యశాస్త్రి కూడా మాట్లాడారు.